

■NBA 常规赛

28000分， 难不住“大鲨鱼” 骑士击败猛龙，主场见证一个传奇

□据 新华社电

NBA 常规赛 19 日进行了两场东部内战，坐镇主场的球队全部获胜。高居东部首位的克里夫兰骑士队以 108:100 击败多伦多猛龙队，詹姆斯贡献准三双，老将奥尼尔得分突破 28000 分。韦德率领的迈阿密热火队也以 113:83 轻取印第安纳步行者队。

骑士队本赛季头两场全部告负，其中一场便是猛龙队所赐，本场比赛两队再次狭路相逢，骑士队志在必得。詹姆斯此役虽然三分线外 7 投 0 中，但还是拿下了 28 分、11 次助攻和 9 个篮板的准三双，莫·威廉姆斯得到 22 分、外加送出 10 次助攻。奥尼尔贡献 16 分，“大鲨鱼”也成为了继贾巴尔、卡尔·马龙、乔丹和张伯伦之后联盟中第五位得分超过 28000 分的球员，赛后奥尼尔风趣地表示：“如果我的罚球技术再好些，我现在应该突破 30000 分了。”

奥尼尔在骑士队的第二次进攻中便上篮得分，实现了这一历史性突破，骑士队也以 6:0 开局，

但最近取得两连胜的猛龙队毫不手软，马上将比分追上，双方首节战成 28 平。第二节竞争更为激烈，两队比分胶着上升，骑士队仅以 2 分优势领先进入下半场。骑士队在第三节凭借末段打出的一波 7:2 将领先优势扩大为 8 分，但猛龙队末节马上还以一波 11:4，将比分迫近为 93:94。眼见要被对手反超，关键时刻莫·威廉姆斯挺身而出，三分球命中稳住了球队阵脚。此后詹姆斯又接连送出助攻，自己也连罚带投砍下 6 分，帮助骑士队锁定胜局。

获胜后的骑士队以 32 胜 11 负的战绩继续位列东部头名，猛龙队内线双星波什和巴格纳尼联手贡献 40 分，但无奈其他球员手感发冷，不得不终止了两连胜的步伐。

在另一场东部内战中，坐镇主场的热火队在首节便领先步行者队 17 分，第三节结束后更是将分差扩大为 27 分，胜负早已失去悬念。韦德砍下全场最高的 32 分，率领热火队本赛季第三次战胜步行者队，目前球队以 21 胜 19 负的战绩位列东部第五。

斯塔克豪斯复出 将随雄鹿队征战

□梁金雄

35 岁的老将斯塔克豪斯终于复出了，他将随密尔沃基雄鹿队征战这个赛季。

斯塔克豪斯说：“我很高兴能重回赛场。我直到现在仍然有足够的能力，我想让这些能力物尽其用。”

斯塔克豪斯在上赛季为达拉斯小牛队打了 10 场比赛，但随后因为脚部的伤势而被交易至孟菲斯灰熊队，并被灰熊队买断合同。因为受伤，斯塔克豪斯整整 14 个月没有获得任何一家俱乐部的合同，直到 18 日才与雄鹿队签约。

本赛季是斯塔克豪斯职业生涯的第 15 个赛季，此前他场均能拿下 18.4 分。和斯塔克豪斯曾经同为费城 76 人队队友的雄鹿主帅斯基尔斯表示：“斯塔克豪斯在职业生涯中始终是一名强悍的队员，他来球队就是比赛的。”



计时人员工作失误 老鹰队抗议遭驳回

□据 新华社电

NBA 联盟 19 日宣布，总裁斯特恩驳回了亚特兰大老鹰队因为比赛中计时人员的工作失误，而要求与骑士队重赛的请求。

2009 年 12 月 30 日，老鹰队以 101:106 负于克里夫兰骑士队。在

比赛还剩 1 分 57 秒时，老鹰队拿下防守篮板，但负责 24 秒进攻时间的计时人员没有将进攻时间重置。老鹰队因此请求联盟，希望能从那个时间点开始进行一场重赛。

斯特恩表示，24 秒计时的失误并没有影响到比赛的走势，并因此驳回了老鹰队的请求。



■英格兰联赛杯

特维斯独中两元 曼城力压曼联

□张薇

一粒点球，一记头球。阿根廷人特维斯 19 日面对老东家曼联队独中两元，帮助主场作战的曼城队以 2:1 赢得同城大战，在联赛杯半决赛首回合较量过后保持领先。

在英超和欧洲赛场斩获荣誉无数的曼联总是让曼城处于阴影中，但财大气粗的新老板给了曼城希望。斥巨资引入多名顶级球员后，曼城的阵容经过磨合及教练的调教愈发强大。虽然“红魔”老将吉格斯在第 17 分钟时率先破门，但

特维斯以两个进球作为回应，同时向曼联主帅弗格森宣告，他的价值不该被忽视。

第 17 分钟，右路的巴伦西亚将球传给禁区内的鲁尼，后者的射门被曼城门将吉文用胸膛挡出，但 36 岁的吉格斯及时赶到补射入网，帮助曼联取得 1:0 的领先优势。不过，狂奔不止的贝拉米终于在一次突破中“降伏”对手，眼见无法用速度战胜这位威尔士人，来自巴西的后防小将达席尔瓦伸出了“罪恶之手”拉扯对手球衣。主裁判毫不犹豫地做出黄牌加点球的严

厉处罚。

第 42 分钟，特维斯站到点球点前。39 岁的曼联老门将范德萨磨磨蹭蹭地做准备，被主裁判认定拖延比赛时间而遭到黄牌警告。特维斯没有受到影响，待主裁哨响后一脚劲射洞穿球门，将比分扳成 1:1。

因为弗格森的“不理不睬”，特维斯于去年夏天满怀怨恨地离开曼联。如今，表现积极的他以一记头球让曼联在下半场进行了 20 分钟后再度品尝失球滋味。

最终曼城队取得本场比赛的胜利。

罗纳尔多：不愿靠名气返国家队 为 2010 赛季制订 30 个进球的目标

□陈威华

现效力于巴西科林蒂安斯队的“外星人”罗纳尔多 19 日召开了他今年的第一次新闻发布会，在发布会上他表示，今年的目标仍然是进 30 个球。

在经过减肥后啤酒肚明显减小的罗纳尔多在记者会上说：“我将继续保持 30 个进球的目标。我希望今年不会有任何伤病，如果去年不是手受伤也应该能够达到 30 个人球的。球迷们可以期待我今年的表现像去年一样，甚至更好。”罗



纳尔多在上个赛季共为科林蒂安斯队攻入 23 个球。

当然，今年“外星人”最大的个人目标还是争取参加南非世界杯，他知道自己的机会很小，但还是希望能够通过自己在科林蒂安斯队的成绩和巴西民众的呼声得到巴西队主教练邓加的最终首肯。

他说：“我对有关重返国家队的事情非常谨慎，但回到国家队确实是我的梦想。我不能仅凭名气回到国家队，而是要争取在科林蒂安斯队做到最好。”